

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 23/2256

9. LIPNJA 2013.

## VRIJEME KROY GODINU I O. NEODJELJA C

### PRVO ČITANJE

*1. o Kraljevima 17,17-24*

Čitanje Prve knjige o Kraljevima

U one dane: Razbolio se sin domaćice koja je ugostila Iliju. Bolest njegova bijaše veoma teška, te mu ponestajalo daha. Tada ona reče Iliji: "Što ja imam s tobom, čovječe Božji? Zar si došao k meni da me podsjetiš na moj grijeh i da mi umoriš sina?"

On joj reče: "Daj mi svoga sina!" Tada ga uze iz njezina naručja, odnese ga u gornju sobu, gdje je stanovao, i položi ga na svoju postelju. Tada zavapi Gospodinu i reče: "Gospodine, Bože moj, zar da i udovicu koja me ugostila uvališ u tugu umorivši joj sina?" Zatim se tri puta pružio nad djetetom zazivajući Gospodina: "Gospodine, Bože, učini da se u ovo dijete vrati duša njegova!"

Gospodin usliša molbu Ilijinu, u dijete se vratila duša i ono oživje. Ilija ga uze, siđe iz gornje sobe u kuću, dade ga njegovoj majci i reče: "Evo sin tvoj živi!" Žena mu reče: "Sada znam da si ti čovjek Božji i da je riječ Gospodnja u tvojim ustima istinita!"

Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM

*Psalam 30,(29) 5-6. 11 i 12a i 13b*

***Pripjev: Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio!***

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio  
i nisi dao da se raduju nada mnogim dušmani,  
Gospodine, izveo si mi dušu iz podzemlja,  
na rubu groba ti si me oživio.

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,  
zahvaljujte svetom imenu njegovu!  
Jer samo za tren traje srdžba njegova,  
a cio život dobrota njegova.  
Večer donese suze,  
a jutro klicanje.

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;  
Gospodine, budi mi na pomoć!  
Okrenuo si plač moj u igranje,  
Gospodine, Bože moj, do vijeka ću te hvaliti!

## **DRUGO ČITANJE**

*Galaćanima 1,11-19*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima

Obznanjujem vam, braćo i sestre: evanđelje koje sam navješćivao nije od ljudi, niti ga ja od kakva čovjeka primih ili naučih, nego objavom Isusa Krista. Ta čuli ste za moje negdašnje ponašanje u židovstvu: preko svake sam mjere progonio i pustošio Crkvu Božju te sam u židovstvu, prerevno odan otačkim predajama, nadmašio mnoge vršnjake u svom narodu. Ali kad se Onomu koji me odvoji već od majčine utrobe i pozva milošću svojom, svidjelo otkriti mi Sina svoga da ga navješćujem među poganima, odmah – ne posavjetovah se s tijelom i krvlju i ne uzidoh u Jeruzalem k onima koji bijahu apostoli prije mene, nego odoh u Arabiju pa se opet vratih u Damask. Onda nakon tri godine uzidoh u Jeruzalem potražiti Kefu i ostadoh kod njega petnaest dana. Od apostola ne vidjeh nikoga drugog osim Jakova, brata Gospodinova. Riječ Gospodnja.

## **REDAK PRIJE EVANĐELJA** *Lk 7,16*

Aleluja! Prorok velik usta među nama!  
Pohodi Bog narod svoj! Aleluja!

## **EVANĐELJE**

*Lk 7,11-17*

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Isus se uputi u grad zvani Nain. Pratili ga njegovi učenici i silan svijet. Kad se približi gradskim vratima, gle, upravo su iznosili mrtvacu, sina jedinca u majke, majke udo vice. Pratilo ju mnogo naroda iz grada.

Kad je Gospodin ugleda, sažali mu se nad njom i reče joj: "Ne plači!" Pristupi zatim, dotače se nosila; nosioci stadoše, a on reče: "Mladiću, kažem ti, ustani!" I mrtvac se podiže i progovori, a on ga dade njegovoj majci.

Sve obuze strah te slavljahu Boga govoreći: "Prorok velik usta među nama! Pohodi Bog narod svoj!" I proširi se taj glas o njemu po svoj Judeji i po svoj okolici. Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

*Danas 9:00 sati* + Šime Maričić  
*Danas 10:00 sati* + Nikola i Tadija Jozić  
*Danas 11:15 sati:* + Branko Hitrec  
*Ponedjeljak:* + Miro i Ana Keteleš  
*Utorak:* + Franjo Banović; Antoni Šunjo  
*Srijeda:* + Pava i Ivo Kurtjak  
*Četvrtak:* + Ana Maričić  
*Petak:* + Na čast o. Ante Antića (Cecilija)  
*Subota 6:00 p.m.:* + Florio Fornasier  
*Nedjelja 16. lipnja 9:00 sati:* Na čast Presv. Trojstva  
*Nedjelja 16. lipnja 10:00 sati:* + Mate i Tona Crnica  
*Nedjelja 16. lipnja 11:15 sati:* + Josip Maričić

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Milica Čirko za + muža Mišu Čirko  
Milica Čirko na čast sv. Ante  
Ivan i Petar Čirko za + oca Mišu Čirko  
Micheal i Jessica Čirko za + djeda Mišu Čirko  
Ob. Milo Arbulić na svoju nakanu  
Ob. Michael Arbulić na svoju nakanu  
Ana Borojević za + muža Tomislava Borojevića  
Ana Borojević za + oca Vlaha Đurkovića  
Ob. Janja Bralić za + Boška Vunića  
Ob. Šime Šunjić za + Boška Vunića (2 mise)  
Kristina Šunjić za + kuma Boška Vunića  
Ob. Ankica Čunjića za + Josu Vukorep  
Ob. Jele Čupić za + Roka Čular  
Ob. Ivo i Kate Pušić za + Roka Čular  
Filip Čavrlj na čast sv. Ante  
N.N. na čast sv. Ante  
Ob. Dragica i Tonko Švorinić za + Harry Curnew  
Katica Bošković za + Ivu Jozu i Miju Opačak  
Ob. Boris Lulić za + oca Krstu Lulića  
Ob. Marko Goluža za + Antu Čulo  
Ob. Marko Goluža za + Antu Ćurića  
Ob. Ante i Zora Prlić za + Matiju Vlašić  
Ob. Ante i Zora Prlić za + Jerka Prlića  
Ob. Luka i Stane Prtoljan za + Roka Čular  
Ob. Jozić na čast sv. Ante  
Ob. Rajko Panović za + Jozicu Cvitanović  
Ob. Rajko Panović za + Stanislava Cvitanovića  
Ob. Vlado Bulić za + majku Anicu Bulić  
Ob. Vlado Bulić za sve pok. U obitelji Bulić  
Ob. Vlado Bulićna čast sv. Ante (2 mise)  
Ob. Arsen Blažević za + Darija Tadej (2 mise)  
Ob. Nediljko Rogić za + Boška Vunića  
Nela Blaženović za + prijatelja Boška Vunića  
Mila Vunić i djeca za + Boška Vunića (2 mise)  
Ob. Mara i Paško Špehar za + Boška Vunića (2 mise)  
Ob. Drago Jakić za + Anu Pejić  
Barbara Zelenika za + muža Ivana Zelenika  
Barbara Zelenika za + rod. Stanka i Slavu Berislavić  
Slava Mustapić za + muža Tonka Mustapića  
Slava Mustapić za + Martina Mustapića

Viki Mardešić za + tetu Mariju Šebanj  
Viki Mardešić za + Davida Abramovića  
Katica Mardešić za + sestru Mariju Šebalj  
Katica Mardešić za zdravlje muža Jakova.  
Ante i Marija Vuletin za + Darija Tadej.

## MISNA ČITANJA

### Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić Irena Bebić

11 sati: Franjo Mihalić i Marija Šerka

### U nedjelju 16. lipnja čitaju:

10:00 sati: Zrinka Azinović i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Anamaria Bašura

## MILOSTINJA I DAROVI

Subota 6:00 sati	\$ 350.00
Nedjelja 9:00 sati	\$ 465.00
Nedjelja 10:00 sati	\$ 1,930.00
Nedjelja 11:15 sati	\$ 896.00
Ukupna milostinja	\$ 3,641.00
Štolarina	\$ 100.00
Caritas	\$ 1,197.00
Missions Canada	\$ 395.00
Ukupno	\$ 5,333.00

*Hvala na darežljivosti!*

## KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koji je primio u našoj crkvi,  
u prošlu nedjelju 2. lipnja, pridružio nam se u vjeri:*

### LUKA SURIĆ

*Roditelji: Mike Surić i Suzana Barišić*

*Datum rođenja: 15. prosinca 2012.*

*Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.*

*Kum: Brandon Zdrilić*

*Čestitamo!*

## NAPOVIJED

**JOSIP LEOPOLD ŠUŠNJAR**, sin Krešimira Šušnjar i Slave r. Mrvelj, rođen u Calgary, Alberta i **IRENA ANA BEBIĆ**, kćerka Dragana Bebića i Milene r. Boban, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj hrvatskoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 15. lipnja 2013.

## S V E T I A N T E PADOVANSKI

Blagdan sv. Ante je u četvrtak 13. lipnja, a mi ga

slavimo danas. Nakon svetih misa imat ćemo piknik u Richmondu, a u tri sata poslije podne održat ćemo procesiju s kipom sv. Ante. Nakon procesije blagoslov djece kod kapelice.

Posebnost ovog piknika je u tome što ga pripremaju mladi članovi župnog vijeća. Oni rekoše da će uvesti i neke novosti. Živi bili pa vidjeli! Danas kreće i dječji nogomet. Čini se da će nam Bog dati lijepo vrijeme. Svi su uvjeti za dobar piknik. A bit će ako dođete.

## REGISTRACIJA

Vjerojatno vam je već dosadno ovo stalno ponavljanje o registraciji. Ponavljat ćemo ga dokle vam god ne dosadi pa da se upišete. Čudi nas da su ljudi toliko aljkavi. Mi bismo željeli srediti adresar i druge podatke naše župe. Posebno u odnosu na nadbiskupiju, kojoj često moramo davati podatke. A kako ih ne znamo točno, govorimo od oka, a to nas koji put i košta....

*Crtica iz života sv. Ante*

## Otrovna hrana

Dogodi se da su sv. Antu neki krivovjerci za vrijeme njegova posjeta u Italiji, pozvali k stolu. Svetac prihvati poziv u nadi da će ih uspjeti obratiti i privući Kristu. Prisjetio se kako je Isus sjedao za stol s carinicima i grešnicima, da ih povрати s njihova grješnog puta.

Zalutala savjest uvijek kuje opake zavjere. Dotični krivovjerci pripremiše Antunu, koji ih je često svojim propovijedima i javnim raspravama smeo, grdnu zamku: staviše pred njega jelo pomiješano smrtnim otrovom. No

Duh je odmah Svecu otkrio prijevaru.



Zato ih on ljubazno i mirno počne prekoravati zbog prijevare. Zabludjeli mu međutim, lažući i oponašajući đavla, oca laži, odgovore da su smislili tu prijevaru s jedinom nakanom da provjere istinitost one evandjeoske: *"Ako popiju što smrtonosno, neće im naškoditi"*. Uznastoje ga međutim nagovoriti da pojede pripremljeno jelo uz jamstvo da će, ne bude li mu naškodilo, zauvijek pristati na evandeosku vjeru; ako pak to ponuđeno jelo odbije, smatrat će, da su evandeoske riječi lažne.

Antun, neustrašiv, učini tada nad jelom znak križa i uzevši ga u ruke reče: *"činim to ne da bih preuzetno kušao Boga, već potaknut neustrašivom i nepokolebljivom gorljivošću za vaše spasenje i evandeosku vjeru."*

Nakon što je sve pojeo, osjećao se dobro i nije doživio ni najmanju tjelesnu smetnju. Pošto su to krivovjerci ustanovili, svi se obrate na vjeru Evandjelja.

## LJILJAN SVETOG ANTUNA

U mnogim mjestima na blagdan sv. Ante blagoslove se ljiljani i dijele onima koji ih hoće. Neki ljudi ove ljiljane osuše i čuvaju ili nose na sebi u odjeći. Ljiljan podsjeća svog vlasnika na čistoću koju je posjedovao sv. Antun i potrebu da se molimo za dar čistoće, napose u iskušenjima.

Korijeni ovog običaja dosežu do 18. Stoljeća nakon francuske revolucije. Franjevci su bili iseljeni s Korzike i njihova crkva ostala je napuštena. Ljudi su ipak posjećivali tu crkvu na blagdan sv. Antuna i jedne godine iako je prošlo čak nekoliko mjeseci nakon Antunovog blagdana jedan vjernik naišao je u crkvu i našao ljiljane još uvijek sveže. Običaj blagoslova ljiljana odobren je od Pape Leona XIII. U molitvi blagoslova tražimo milost da zadržimo kreposti, zadobijemo mir i zaštitu od zla.

## SVETI ANTE ZAŠTITNIK

Sveti Antun časti se i kao zaštitnik propovjednika, siromaha, budućih majki, putnika, ribara, mornara, starih ljudi, žetvi, konja, izgubljenih stvari, pošte, brodoloma, gladovanja, Portugala i vjere u Presveti Sakrament.

Jedna priča iz 1647. Opisuje moć Antina zagovora. Otac Erasto Villani iz Padove vraćao se brodom u Italiju iz Amsterdama. Brod se s posadom i putnicima zatekao u jakoj oluji. Prijetila je opasnost da se brod prevrne i da se svi potope. O. Ernesto bodrio je svakoga da se moli svetom Antunu. Tada je bacio u more nekoliko komada odjeće, kojom je bilo dodirnuto tijelo sv. Ante. I odjednom, oluja prestade, vjetar stane i more se smiri.

Jednom je nekom franjevačkom novaku dosadio redovnički život i odluči napustiti zajednicu. Odlazeći,

uze i Antin psaltir. Ante vidjevši da nema psaltira, počeo se moliti da ga pronađe i vrati. Bog je molitvu uslišao tako da se Anti vratio ne samo psaltir, već i mladić koji je pristupio Redu ponovo. Ovaj psaltir se i danas čuva u franjevačkom samostanu u Bolonji. Otuda je poznat i kao pronalazač izgubljenih i ukradenih stvari. Sv. Antun poznat je i kao sveti "ugovarač braka", u Španjolskoj to zovu "Santo Casamentero" ili svetac zaštitnik onih koji traže bračnog druga.

Mnoga se druga čudesa pripisuju zagovoru sv. Ante, te je s pravom nazvan čudotvorac.

Poznato je da je bio strah i trepet zlih duhova. Njih je tjerao upotrebljavajući zaziv:

*"Evo Križa Gospodnjega, bježite stranke protivnikove! Pobijedi lav od plemena Judina, korijen Davidov, Aleluja, Aleluja."*

I danas je sveti Ante moćni zagovornik kod Boga, zato ga mnogi vjernici posebno štiju.

# PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Ovogodišnji udio naše župe je \$ 24,500.00. Prevalili smo polovicu, pa kao da smo se umorili. Morat ćemo vas gnjaviti dokle god ne ispunimo svoju obvezu. Evo imena dosadašnjih darovatelja:

Alexander, Emil  
Anzulović, Ivan i Ana  
Augustinović, Vera  
Babić, Ana  
Babić, Mato  
Bajić, Ante i Kata  
Bajić, Marija  
Baraka Izabel i Vivian  
Baras, Marko i Marija  
Bartolić, Vinko i Slavica  
Bašić, Josip i Mici  
Bašura, Ivan i Anka  
Bebić, Dragan i Milena  
Bilić, Marija  
Bjeloš, Ivo i Stane  
Blažević, Arsen i Marija  
Boček, Stjepan i Veronika  
Bošković, Vinko  
Bošković, Niko i Katica  
Bratanić, Ante i Filka  
Botica, Bože  
Božić, Tomislav i Kstherina  
Brkan, Dragan  
Bubica, Mario i Antica  
Bubrić, Pave i Anka  
Bujaš, Blaž i Maria  
Bulić, Vlado  
Buneta, Ruža  
Burić, Ante i Božica  
Burić, Šime i Jasenka  
Cecić, Bepo i Lily  
Cekurić, Ivan i Bašić, Marija  
Cesareo, Katica  
Cigić, Franjo i Dragica  
Crnjak, Božo i Jela  
Crnković, Franjo  
Curman, Stjepan i Luce  
Cvitanović, Petar i Ružica  
Cvitanović, Vinko i Edita  
Čačić, Karlo i Nevenka  
Čačulović, Miroslav i Mirjana  
Čikeš Danica  
Čikeš, Ivan i Klara  
Čikeš, Pavo i Anka  
Čikeš, Tomislav i Jane  
Čirjak, Dinko i Stana  
Čišija, Krešo i Mara  
Čulina, Gojko  
Čupić, Niko i Ana  
Ćorak, Željka

Ćosić, Pejo i Julia  
Dasović, Marko i Dragica  
Dehlić, Ljubek i Mirjana  
Deutsch, John i Eva  
Došen Mike i Maria  
Dragić, Niko  
Dukić, Josip i Ines  
Đonlić, Stanko  
Đurković, Antonietta  
Dželalija, Josip i Marica  
Erhardt, Gunnar i Ana  
Erhardt, Kris i Nikolina  
Fajfar, Mirko i Nada  
Ferenc, Boško i Katica  
Glavačić, Steve i Dragica  
Goluža, Martin i Ivanka  
Goluža, Stanko i Milenka  
Grgić, Ivan i Vesna  
Grgić, Josip i Marija  
Grgić, Lucija  
Gršković, Josip i Božica  
Gundić, Ivan i Biserka  
Havliček, Antun i Maria  
Hećimović, Marko i Danica  
Hleb, Drago  
Horvat, Štefica i Marianna  
Injić, Stipe i Lucija  
Ivanda, Slavko  
Jakić, Drago i Brankica  
Jelenić, Marko i Anka  
Jezerinac, Ivan i Ružica  
Jezerinac, John  
Jordan, Patrick i Christina  
Jovanović, Željka  
Jozić, Zdravko i Branka  
Jozipović, Marko i Ivanka  
Jureškin, Sonyboy i Milka  
Jurilj, Josip  
Kafadar, Vlatka i Ivka  
Kanjere, Danica  
Kaurinović, Lucija  
Kažulin, Radmila  
Kirinčić, Juraj i  
Kordić, Ante i Inge  
Kresina, Aldo i Ivanka  
Kresina, Josip  
Levarda, Anto i Danica  
Levarda, Dragan  
Litre, Petar i Mandy  
Lončar, Zdenko

Lovrić, Vlado i Katica  
Luketić, Joso i Marica  
Luketić, Tomo i Tereza  
Lukić, Josip  
Lulić, Jure i Tonka  
Lulić, Mike i Marija  
Mačević, Veljko i Vinka  
Madunić, Petar i Danica  
Maletestinić, Dinka  
Mandić, Lovro  
Maras, Jozo i Janja  
Maretić, Vice i Kata  
Maretić, Zvonko  
Marić, Mato i Mirjana  
Markić, Milan i Anica  
Markota, Zvonko i Janja  
Matas, Miljenko i Snježana  
Matić, Milan i Ivanka  
Medić, Neda  
Mihalić, Franjo i Nevenka  
Milanović, Jandre  
Milanović, Marko i Ana  
Milić, Anthoy i Nikolina  
Mladin, Ljubomir i Sonja  
Morović, Ante i Maria  
Mustapić, Slavka  
N.N.  
Novak, Rudi i Marija  
Palijan, Marijana  
Panović, Rajko i Vera  
Pavić, Bože i Jaka  
Pavlić, Mike i Barbara  
Pavlović, Berislav i Jelica  
Pejković, Marija  
Perešin, Juraj i Nadja  
Perko, Steve i Anna  
Perko, Žarko i Marija  
Pešo, Luka i Nevenka

Petričević, Stipe i Stephanie  
Plečko, Mladen i Miroslava  
Podnar, Ivan i Dragica  
Prlić, Ante i Zora  
Prpić, Marko i Katica  
Prpić, Nikola i Marija  
Prtoljan, Luka i Stane  
Puharić, Marija  
Puharić, Josip i Nevenka  
Pušić, Miko i Gertrude  
Pušić, Ivan i Kate  
Račić Mile i Ivka  
Radić, Josip i Agica  
Rajković, Antun i Anka  
Razlog, Davor i Elena  
Rožmarić, Mijo i Ana  
Rožmarić, Zdenka  
Roža, Anon i Hannelore  
Ruk, Antun i Magdalena  
Selak, Jagoda  
Semren, Mile i Pavka  
Slipac obitelj  
Smodiš, Frida  
Stošić Petar  
Šakić, Mirko i Marija  
Šamija, Nikola i Tammy  
Šarar, Mate i Nada  
Šarić, Ante i Matija  
Šerka, Anthony  
Šerka, Paulo i Marija  
Šiško, Fanjo i Ana  
Škare, Davor  
Škifić, Desanka  
Špralja, Boris i Mirjana  
Štajduhar, Ivanka  
Štark, Helen  
Šunjić, Slavko i Sonja  
Šunjić, Šime i Ana  
Šušnjar, Josip

Šužberić, Anka  
Švorinić, Ivo i Mimi  
Tomas, Miro i Jasna  
Tomljenović, Ante i Kata  
Topić, Grgo i Ljubica  
Tošić, Mara

Udovičić, Petar i Janja  
Udovičić, Ivan i Marija  
Udrović, Ivo i Ana  
Vidović, Joso i Nevenka  
Vidović, Nevenko i Jelka  
Vizcarra, Angelito i Eleanor  
Vrban, Dragica  
Vulama, Branko i Milena  
Zaradić, Petar  
Zelenika, Barbara  
Zubić, Ivan i Branka  
Živanović, Antun i Zvonka  
Žuvić, Paulo i Đurđa

Do sada nam je 198 darovatelja dalo svotu od 20,255.00. To je 82.76% od našeg cilja. Prosjek dara je \$ 102.40.

*Svim darovateljima iskrena hvala! Kao i onima koji će im se uskoro pridružiti! Nadamo se da će to učiniti prije nego odu na godišnji odmor.*

Od slijedećeg broja župnog lista prestat ćemo donositi sva imena. Donijet emosamo ona koja se naknadno pridruže listi darovatelja. A sve ćemo ih donijeti kada završimo akciju.

## ZAMOLJENI OBJAVLUJEMO

Stariji gospodin iz  
Zagreba,  
sveučilišni profesor,  
nepušač,  
uredan i miran, treba  
namješten  
stan od 15. kolovoza ove  
godine

do 31. svibnja slijedeće  
godine.  
Poželjna lokacija u blizini  
BCIT  
i autobusne postaje  
(centralni  
Burnaby). Ponude ostavite  
u  
župnom uredu.

\*\*\*\*\*

Organizacija "Večer Za  
Djecu"  
poziva sve članove naše  
zajednice koji su voljni  
uključiti se u aktivnostima  
organizacije (na bilo koji  
način)  
da se jave kod Sandre  
Uzelac na  
broj 604.939.3956 ili  
Danice  
Hižak na 604.988.2894

\*\*\*\*\*

Vlada Republike Hrvatske  
imenovala je savjet za  
Hrvate  
izvan domovine. U tom  
savjetu  
je više članova. Među  
njima je i  
član naše zajednice  
Zvonimir  
Aničić.  
Čestitamo na izboru!  
Nadamo  
se da će dostojno zastupati  
interese Hrvata izvan  
Hrvatske.

## FOND ZA OBNOVU

Na sastancima župnog vijeća mnogo smo razmišljali i razgovarali o potrebi obnove crkve, dvorane i župnog stana. Konačno pod kraj prošle godine odredili smo krenuti u akciju. Predsjednik župnog vijeća gospodin Dragan Bebić izložio je cijelu ideju župnoj zajednici na misama u nedjelju 16. prosinca 2012. godine. Od tada prikupljano novac i pravimo planove. Na izlazu iz crkve možete vidjeti što kanimo napraviti, a planovi se sada izrađuju za odobrenje i gradnju. Što se tiče akcije prikupljanja pomoći, pogledajte niže. Ovdje su imena darovatelja.

Alexander, Emil	Burdelez, Božo/Pavica	Dulabić, Stjepan/Marija	Klapa ČINO
Alivojvodić F.N.	Bušljeta, Ivan/Višnja	Đurković, Antonieta	Kordić, Ante/Inge
Anzulović, Ivan/Ana	Cecić, Bepo/Lily	Erhardt, Gunnar/Ana	Kosnica, Marijan/Marija
Arbulić, Milo/Vesna	Cekurić, Ivan/Bašić, Marija	Fajfar, Mirko/Nada	Kovačević, Ivanka
Asić, Ivo/Ana	Cigić, Franjo/Dragica	Fatović, Miljenko/Elda	Kovačić, George/Suzana
Augustinović, Vera	Cigić, Frank/Michael	Ferenc, Boško/Katica	Kralj, Vjekoslav/Zorica
Babić, Ana	Cigić, Tony	Gašparac, Marija	Kralj, Joe/Eva
Babić, Iva	Crnica, Davor/Mirjana	Glavačić, Stjepan/Dragica	Kralj, Tomica
Babich, Mato	Crnjak, Božo/Jela	Glavaš, Skender	Kraljević, Branko
Bagarić, Stjepan/Stanka	Crnković, Milka	Gleđ, Tony/Iva Marija	Kraljević, Nikola/Anđela
Bajić, Ante/Kata	Croatian Fish&Game	Goluža, Luka/Ruža	Kraljević, Velimir/Zdravka
Bakica, Ante/Laura	Cukor, Zdenka	Goluža, Martin/Ivanka	Krapić, Srećko/Angela
Balen, Vlado/Matija	Curman, Ivan/Ruzika	Goluža, Stanko/Milenka	Kresina, Josip
Balić, Andrija/Andelka	Curman, Monika	Gović, Frane/Gordana	Kresina, Aldo/Ivanka
Balić, Mate	Curman, Stjepan/Luce	Grbić, Božo/Mladenka	Krmpotić, Ivan/Betty
Balonović, Maca/Mira	Cvitanović, Petar/Ružica	Grgić, Ivan/Vesna	Kufner, Ruža
Baljak, Petar/Edita	Citanović, Tomislav/Ana	Grgić, Lucija	Kustreba, Ana
Bandić, Ante/Ana	Cvitanović, Vinko/Edita	Grgić, Blaž/Diana	Lacy, Scott/Katherine
Bandić, Ivan/Slavica	Čačić Jakov/Maria	Gundić, Ivan/Biserka	Levarda, Anto/Danica
Baraka, Izabel/Vivian	Čačić, Karlo/Nevenka	Gundić, Petar/Anka	Levarda, Dragan
Baras, Marko/Marija	Čačulović, Miroslav/Mirjana	Havliček, Antun/Maria	Litre, Petra/Mandy
Barbić, Mato/Margaret	Čavrlj, Anthony	HDZ Vancouver	Lovrić, Katica
Bartolić, Vinko/Slavica	Čavrlj, Filip/Smiljana	Hećimović, Marko/Danica	Lovrić, Vlado/Katica
Bašić, Ivana Anka	Čerinj, Tony/Milka	Hećimović, Marko/Kata	Luketić, Helen
Bašić, Josip/Mici	Čikeš, Danica	Herceg, Mladen/Bojana	luketić, Ivan/Dana
Bašura, Anamaria	Čikeš, Ivan/Mara	Herenda, Ivo	Luketić, Joso/Marica
Bašura, Ivan/Anka	Čikeš, Pave/Anka	Hleb, Antun	Luketić, Tomo/Tereza
Bebić, Dragan/Milena	Čikeš, Robert/Andrea	Hleb, Drago	Lukić, Josip
Bezić, Miro/Mirjana	Čikeš, Tomislav/Jane	Horaček, Tomislav/Radmila	Lulic, Mile/Tonka
Bezjak, Slavica/Kathy	Čirjak, Dinko/Stana	Horvat, Štefica/Marianna	Lulić, Vlado/Marija
Bilić, Marija	Čirjak, Ivan/Kata	Hrvatski Kongres	Mačešić, Veljko/Vinka
Bjeloš, Ivo/Stella	Čirjak, Stjepan/Marija	HSS	Madunić, Dominik/Lucija
Blažević, Arsen/Marija	Čirko, Milica	Iglić, Božidar/Gordana	Madunić, Petar/Danica
Blažević, Ćiro/Lucija	Čišija, Krešo/Mara	Ispanović, Luiza	Malenica, Tomislav/Marija
Bleko, Marinko/Marija	Čulina, Gojko	Ivančić, Valentin/Senka	Maletestitnić, Dinka
Boček, Stjepan/Veronika	Čupić, Niko/Ana	Ivanda Slavko	Mandić, Anita
Boljubčić, Julio/Maya	Čutura, Ljubo/Zlata	Ivšak, Franjo/Danica	Maras, Jozo/Janja
Borojević, Ana	Čutura, Petar/Ljubica	Jakić, Drago/Brankica	Maretić, Vice/Kata
Borojević, Joseph/Heather	Čirko, Petar/Ivan	Jakus, Miro/Jadranka	Maretić, Zvonko
Bošković, Niko/Katica	Čorak, Željka	Jambrešić obitelj	Marić, Ilija/Evica
Bošković, Vinko	Čosić, Pejo/Julia	Jelenić, Marko/Anka	Marić, Ivan/Anđela
Bošnjak Andelka	Čurković, Ljuba	Jelenić, Zlatko	Marić, Mato/Mirjana
Botica, Bože	Čurković, Nediljko/Danica	Jelić, Marko/Radojka	Marić, Stjepan/Ivanka
Božić, Pejo/Kata	Dasović, Marko/Dragica	Jezerinac, Ivan/Ružica	Marinčić, Goran/Snježana
Božić, Tomislav/Katherina	Dehlić, Ljubek/Mirjana	Jozipovic, Marko/Ivanka	Markanović, Ruža
Bralić, Dane/Nada	Deutsch, John/Eva	Jukić, Mate/Mladenka	Markanović, Mira
Bratanić, Ante/Filka	Didak, Dragan/Ljubica	Jurčević, Maja	Markić, Milan/Anica
Brkić, Franjo/Marija	Di Simo; Rick/Katarina	Jureškin, Sonyboy/Milka	Markota, Zvonko/Janja
Brnardić, Marija	Dolanjski, Petar/Sena	Jurilj, Josip	Marković, Jelica
Brunac, Vinko/Marija	Došen, Božo/Vera	Jurlina, Mile/Mira	Marović, Ante/Marija
Brzica, Pero/Dragica	Došen, Kathy	Kafadar, Ivka	Matas, Mile/Snježana
Brzović, Milena	Doše, Mike/Maria	Kafadar, Mirko/Janja	Matešan, Ante/Iva
Bubica, Marijan/Antica	Dragić, Niko/Dolores	Kalebić, Božo/Marija	Matić, Frane
Bučanac, Josip	Društvo Pr. M.Hrvatske	Kanjer, Danica	Matković, Ante/Mara
Bugarin, Stanko/Pera	Dubravčić, John/Danica	Kanjer, Slav/Vesna	Matkovic, Mile/Marica
Bujas, Blaž/Maria	Dudaš, Barbara	Kanjer, Tony/Mary	Matković, Josip/Jela
Bulić, Vlado/Ruža	Dugandžić, Mijat/Stana	Kaselj, Steve/Lanka	Mečava, Ivanka
Buljan, Ante/Ljuba	Dujmović, Franciska	Katinić, Ilija/Dragica	Medić, Neda
Buneta, Ruža	Dukić, Josip/Ines	Katinić, Ivo/Ana	Mihalić, Joseph
Burić, Ante/Božica	Dulibić, Ivan	Katalinić, Marko/Ivica/Mira	Milanović, Marko/Ana
Burić, Šime/Jasenska	Duralija, Vlado/Milka	Katuša, Karlo/Desa	Milić, Anthony/Nikolina
Burić, Vinko/Dragica	Dželalija, Josip	Kaurinović, Lucija	Milić, Luka/Maca
Burma Mary	Đonlić, Stanko	Kažulin, Radmila	Milić, Mike/Anka



Miljanović, Jele  
Milković, Marko/Marija  
Milković, Milan/Vesna  
Milković, Mile i Vesna  
Milković, Tomo/Ana  
Mladin, Ljubomir/Sonja  
Mladinić, Jure/Ana  
Mlinarić, Davor/Jozefa  
Morović, Ante/Marija  
Morović, Slavko  
Mother's Day Picnic  
Mustapić, Damir  
Mustpic, Slava  
N.N., N.N., N.N., N.N.N.N.  
Napier Holdings Inc.  
Naš Hajduk  
Novosel, Steve/Helen  
Ojurović, Ivan/Jurka  
Palijan Mirjana  
Pandić, Marijan  
Papac, Mike/Ruža  
Pavičić Ante/Mara  
Pavić, Bože/Jaka  
Pavić, Stipe/Anica  
Pavlić, Mike/Barbara  
Pavlić, Marijan/Anna  
Pavlić, Ronald/Nancy  
Pavlović, Michael/Marion  
Pejković, Marija  
Perko, Žarko/Marija  
Perković, Iva  
Perović, Jelena  
Petričević, Stipe/Stephanie  
Petrović, Ljerka  
Pešo, Luka/Zdenka  
Piljek, Stjepan/Ljiljana  
Plastić, Nikola/Zlata  
Plečko, Emil/Nada  
Plečko, Mladen/Miroslava  
Pocnić, Petar/Marijana  
Podnar, Ante/Mandica  
Podnar, Ivan/Dragica  
PREDŠKOLSKA DJECA  
Prlić, Ante/Zora  
Prpić, Jure/Tera  
Prpić, Mihovil/Sofija  
Prpić, Nikola/Marija  
Prtoljan, Luka/Stane  
Puharić, Josip/Nevenka  
Puharić, Marija  
Pukli, Josip/Melita  
Pušić, Ivan/Kate  
Pušić, Miko/Gertrude  
Račić, Mile/Ivka  
Radić, Josip/Agica  
Radio Vrh  
Rajković, Antun/Anka  
Ramljak, Ljube  
Ramušćak, Ana  
Ranogajec, Barbara  
Razlog, Davor/Helena  
Rebselj, Boris/Nada  
Rogić, Nedjeljko/Ika

Roža, Anton/Halennore  
Rožić, Slavko/Vera  
Rožmarić, Mijo/Ana  
Ruk, Antun/Magdalena  
Rukavina, Ivan/Kata  
Rukavina, Mile/Maria  
Sablić, Tomislav/Merica  
Salacan, Cecilija  
Sekulić, Carole  
Sekulić, Mile  
Selak, Jagoda  
Semren, Mile/Pavka  
Slipac, Ivica  
Smodiš, Frida  
Štašić, Petar  
Šakić, Duško  
Šakić, Mirko/Marija  
Šamija, Ivan/Lucija  
Šamija, Nikola/Tammy  
Šangulin, Niko/Slavica  
Šanitić, Ivo  
Šarar, Mate/Nada  
Šarić, Ante/Matija  
Šerka, Marija  
Šerka, Paulo/Maria  
Šerka, Tomislav  
Šiško, Franjo/Ana  
Škara, Mario/Nada  
Škare, Davor  
Škifić, Desanka  
Špralja, Boris/Mirjana  
Štark, Helen  
Šteko, Janko/Blaženka  
Šulentić, Ana  
Šulentić, Branko/Zlata  
Šulentić, Josip  
Šulentić, Josip  
Šunjić, Šime/Ana  
Šužberić, Anka  
Švorinić, Ivo/Mimi  
Švorinić, Tonko/Dragica  
Švorinić, Zlatko/Anđelka  
Tabak, Ivan/Dragica  
Tabako, Josip/Milka  
Tomas, Miro/Jasna  
Tomas, Stjepan/Katarina  
Tomašević, Josip/Marija  
Tomašević, Mike/Marija  
Tomašić, Ivan/Štefica  
Tomić, Ante/Marija  
Tomić, Grgur/Željka  
Tomljenović, Ante/Kata  
Topić, Edita  
Topić, Grgo/Ljubica  
Tošić, Mara  
Trdak, Vjekoslav  
Troha, Zvonko/Marinka  
Udovičić, Ivan/Marija  
Udovičić, Petar/Janja  
Udrović, Ivo/Ana  
Ukalović, Stipe/Ivanica  
Umirovljenici  
Uršić, Tonka

Uzelac Ann  
Vatavuk, Ivan/Anđelka  
Vizcarra, Angelito/Eleanor  
Vidović, Joso/Nevenka  
Vidović, Nevenko/Jelka  
Vlastelić, Frank/Marija  
Vlašić, Franjo  
Vrban, Dragica  
Vukasović, Ivica/Mirjana  
Vukelić, Pave/Ana  
Vukušić, Ante/Vera  
Vulama, Branko/Milena  
Vuletin, Ante/Marija  
Zaradić, Petar/Zrinka  
Zardić, Vlado/Mary  
Zelenika, Barbara  
Zlomislić, Žarko/Anica  
Zovko, Dragica  
Zrnić, Ana  
Zrno, Ante/Brenda  
Zrno, Mate/Maca  
Zubić, Ivan/Branka  
Žulj, Ljubica  
Živanović, Antun/Zvonka  
Žuvić, Paulo/Đurđa  
415 darvatelja dali su  
svotu od \$ 127,244.00.

*Hvala!*

Budući nam lista zauzima  
mного prostora u župnom  
listu. Još danas je  
objavljujemo cjelovitu, a  
od slijedeće nedjelje  
ćemo dodavati smo nova  
imena.

## **NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI**

### **OČITO**

Razgovaraju dva luđaka:

- *"Kako su ljudi mogli  
prije živjeti bez telefona,  
televizora interneta..."*

- *"Nikako" Vidiš da su  
svi pomrli!"*

### **REINKARNACIJA**

Razgovaraju dva  
prijatelja:

- *"Ovih dana sam čitao  
dosta o Tibetancima. Uz  
ostalo doznao sam da  
vjeruju u reinkarnaciju.*

*Što se tebi čini o tome?"*

- *"Za mene su to  
gluposti."*

- *"Ja ne bih potpuno  
odbacio tu ideju."*  
- *"Zašto?"*  
- *"Vidiš vjerujem da sam  
jednom bio magarac."*  
- *"A kada je to bilo?"*  
- *"Onda kada sam to  
posudio 200 dolara."*

### **VELIKA LJUBAV**

- *"Draga dušo, za tebe  
bih otišao na kraj  
svijeta!"*

- *"Divno dragi, ali  
molim te, iz ljubavi  
prema meni i ostani  
tamo."*

### **PROBLEM S VIDOM**

Dođe čovjek kod okuliste  
i odmah počne skidati  
hlače.

- *"Što vam je čovječe, što  
skidate hlače? Zar niste  
došli radi vida?"*

- *"Jesam ! Zato i skidam  
hače. Vidite ove kraste  
po meni?"*

- *"Vidim, ali kakve to  
veze ima s vašim  
vidom?"*

- *"Kako da nema? Čim  
ih počnem guliti, navru  
mi suze na oči."*

## ISUSOVA ČUDESA

Četiri evanđelista su nam zabilježili 37 Isusovih čudesa. Znamo da ih je napravio mnogo više. To najbolje kaže sv. Ivan u zaključku svog Evanđelja: *“Mnoga je druga čudesa učinio Isus pred svojim učenicima. Ona nisu opisana u ovoj knjizi...”* (Iv 20:30). Ili zadnje riječi Evanđelja: *“A ima i mnogo drugoga što učini Isus, i kad bi se sve popisalo redom, mislim da ne bi ni u cijeli svijet stale knjige koje bi se napisale”* (In 21:25). Evo popisa zabilježenih čudesa:

- |     |   |  |
|-----|---|--|
| 1.  | Isus pretvara vodu u vino               | Iv 2:1-11                                      |
| 2.  | Isus liječi činovnikova sina            | Iv 4:43-54                                     |
| 3.  | Isus izgoni zlog duha                   | Mk 1:21-36; Lk 4:31-36                         |
| 4.  | Isus liječi Petrovu punicu              | Mt 8:14-15; Mk 1:29-31; Lk 4:38-39             |
| 5.  | Isus liječi mnoge bolesnike             | Mt 8:16-17; Mk 1:32-34; k 4:40-41              |
| 6.  | Prvi čudesni uov ribe                   | Lk 5:1-11                                      |
| 7.  | Isus liječi gubavca                     | Mt 81-4; Mk 140-45; Lk 512-14                  |
| 8.  | Isus liječi stotnikova slugu            | Mt 85-13; Lk 71-10                             |
| 9.  | Isus liječi uzetoga                     | Mt 91-8; Mk 21-12; Lk 517-26                   |
| 10. | Isus liječi čovjeku uahlu ruku          | Mt 129-14; Mk 3:1-6                            |
| 11. | Isus uskrisuje mladića iz Naina         | Lk 7:11-17                                     |
| 12. | Isus stišava oluju                      | Mt 8:23-28; Mk 4:35-41; Lk 8:22-25             |
| 13. | Isus šalje zloduhe i svinje             | Mt 8:28-33; Mk 5:1-20; Lk 8:26-39              |
| 14. | Isus liječi ženu iz mnoštva             | Mt 9:20-22; Mk 5:25-34; Lk 8:42-48             |
| 15. | Isus uskrisuje Jairovukćerku            | Mt 9:23-26; Mk 5:35-43; Lk 8: 49-56            |
| 16. | Isus liječi dvojicu slijepaca           | Mt 9:27-31                                     |
| 17. | Isus liječi opsjednuta čovjeka          | Mt 9:32-34                                     |
| 18. | Isus liječi dugogodišnjeg bolesnika     | Iv 5:1-15                                      |
| 19. | Isu nahrani 5000 ljudi                  | Mt 14:13-21; Mk 6:30-44; Lk 9:10-17; Iv 6:1-15 |
| 20. | Isus hoda po vodi                       | Mt 14:22-33; Mk 6:45-52; Iv 6:16-21            |
| 21. | Isus liječi mnoge u Genezaretu          | Mt 14:34-36; Mk 6:53-56                        |
| 22. | Isus liječi opsjednutu djevojku         | Mt15:21-28; Mk 7:24-30                         |
| 23. | Isus liječi gluhoonijemoga              | Mk 7:31-37                                     |
| 24. | Isus nahrani 4000 ljudi                 | Mt 15: 32-39; Mt 8:1-13                        |
| 25. | Isus liječi slijepca iz Betsaide        | Mk 8:22-26                                     |
| 26. | Isus liječi slijepca od rođenja         | Iv 9:1-12                                      |
| 27. | Isus izgoni zloduha iz dječaka          | Mt 17: 14-20; Mk 9:14-29; Lk 9:37-43           |
| 28. | Porezni novčić u ribljim ustima         | Mt 17:24-27                                    |
| 29. | Isus izgoni nijemogzloduha              | Mt 12: 22-23; Lk 11: 14-23                     |
| 30. | Isus liječi zgrčenu ženu                | Lk 13: 10-17                                   |
| 31. | Isus liječi bolesnika od vodene bolesti | Lk 14: 1-6                                     |
| 32. | Isus liječi deset gubavaca              | Lk 17:11-19                                    |
| 33. | Isus uskrišava Lazara                   | Iv 11:1-45                                     |
| 34. | Isus liječi slijepoga Bartimeja         | Mt 20:29-34; Mk 10:46-52; Lk 18:35-43          |
| 35. | Isus proklinje eplodnu smokvu           | Mt 21:18-22; Mk 11:12-14                       |
| 36. | Isus liječi slugu u Getsemaniju         | Lk 22:50-51                                    |
| 37. | Drugi čudesni ulov ribe                 | Iv 21: 4-11                                    |

I čudo nad čudesima je svakako Isusovo uskrsnuće od mrtvih